



# SIPA uhitila Abdiju Osmanović

**BIHAC** - Istražitelji SIPA-e jučer su ujutro uhitili Abdiju Osmanovića (47) kojeg su osumnjičili da je kupio jednu ženu s poteškoćama u razvoju te ju dvije godine vodio sa sobom diljem BiH, tjerao ju da za njega prosjači novac po ulicama te ju na najgrublje načine zlostavljao ako ne bi bio zadovoljan novcem koji bi mu taj dan donijela.

## Ropski odnos

“Provedenim istražnim radnjama utvrđeno je da je osumnjičeni žrtvu trgovine ljudima ‘kupio’, a zatim držao u ropskom odnosu u razdoblju dužem od dvije godine te ju uporabom sile i drugim oblicima prinude primoravao svakodnevno prosjačiti i donositi mu novac koji pribavi na taj način, izlažući je pri tome svakodnevnom fizičkom, psihičkom i seksualnom na-

**U posljednje vrijeme Osmanović je žrtvu doveo na područje Unsko-sanske županije, gdje je jučer i uhićen. Priveden je u Bihaću**

silju, čime je počinio kazneni čin trgovine ljudima u svrhu radne eksploatacije”, navodi se u jučerašnjem priopćenju SIPA-e, gdje su naveli kako je žrtva punoljetna ženska osoba s blagom mentalnom retardacijom.

“Svakodnevno je bila izložena nehumanom postupanju i raznim torturama, a svaka njezina nepo-



## Kupio djevojku, tjerao je na prosjačenje, da mu donosi novac, bičevao je i silom

Osmanović nije jedini protiv kojeg se vodi istraga u ovom slučaju, ali u SIPA-i nisu htjele

# a zbog trgovine ljudima

**Ako bi se vratila s manje novca no što je Osmanović zahtijevao, vrlo surovo ju je tukao. Bičevao ju je kabelima, čupao joj nokte te joj gasio cigarete po tijelu, tvrdi izvor upućen u slučaj**

**erao ju jede ovao...**

li davati detaljnije informacije radi zaštite interesa istrage

slušnost kažnjavana je na najsuroviji način", naveli su jučer u SIPA-i, a glasnogovornica ove agencije Kristina Jozić nam je rekla kako je osumnjičeni svoju ropkinju vodio diljem BiH.

**Svakodnevne torture**

U posljednje vrijeme Osmanović je žrtvu doveo na područje Unsko-sanske županije, gdje je jučer i uhićen.

Priveden je u Bihaću. Kako se neslužbeno moglo čuti, Osmanović se nije odvajao od svoje žrtve. Gdje god bi on išao, ona je morala ići s njim. Izvor blizak istrazi ispričao je jučer novinarima kako je užasno kroz što je ova žena prolazila.

"Ako bi se vratila s manje novca no što je Osmanović zahtijevao, vrlo surovo ju je tukao. Bičevao ju je kabelima, čupao joj nokte te joj gasio cigarete po tijelu. Osim toga, znao ju je prisiljavati da jede sol žlicom. Udarao ju je nogama, rukama, raznim predmetima te se sumnja i da ju je nekoliko puta silovao", pojasnio je izvor blizak istrazi. Kako nam je jučer rečeno, Osmanović nije jedini protiv kojeg se vodi istraga u ovom slučaju, ali u SIPA-i nisu htjeli davati detaljnije informacije radi zaštite interesa istrage. Na naša pitanja od koga je Osmanović kupio djevojku te jesu li ti ljudi procesuirani, glasnogovornica Jozić je rekla da ne može ništa govoriti, osim što je dodala kako je u ovom predmetu SIPA podnijela izvješća protiv nekoliko osoba. Nesretnica je, pak, adekvatno zbrinuta, tvrde u SIPA-i. I.H.